

《激战》亮相上海争“金爵”，张家辉调侃片中和彭于晏的“吻戏”：
如果大家喜欢，下部戏就拍同志片

□据《河南商报》《郑州晚报》

作为上海国际电影节“金爵奖”参赛作品，由博纳影业出品的《激战》敲定在暑期档公映。6月18日，导演林超贤偕主演张家辉、彭于晏、李菲儿等亮相上海。有趣的是，张家辉和彭于晏在片中的“吻戏”成为媒体关注的焦点。对此，张家辉调侃：“如果大家喜欢我俩这个组合，那么下部戏我们就拍同志电影。”

张家辉：“断指”换来瞩目

虽说在《激战》中张家辉和彭于晏饰演的角色是师徒关系，但这两个男人之间的感情有点儿超乎寻常。

在当天的发布会现场，导演林超贤透露：“他们在片子里真有‘吻戏’，第一口是彭于晏想的，第二口是张家辉想的。”

张家辉澄清，那是在拍打戏时不小心“碰到嘴了”。彭于晏说：“拍完那个镜头之后，我们的感情更深了。”张家辉说：“如果大家喜欢我俩这个组合，那么下部戏我们就拍同志电影，

绝不会有格斗。”

提起“格斗”，张家辉在拍《激战》时可是吃了不少苦头。“这部电影是我用一根手指换来的。”他说，原来在拍戏过程中，张家辉不小心弄断了一根手指，至今还未痊愈。

正如张家辉饰演的角色在宣传语中说：“我曾是一届拳王，现在避债到澳门。我不奢望万众瞩目，只想在死前做一件值得回忆的事。我叫程辉，我为自己走上擂台。”现实正是如此，张家辉用自己的努力换来观众的瞩目。

彭于晏：“受虐”赢来肯定

对于彭于晏的“肌肉男”形象，影迷们并不陌生。即便有良好的身体基础，彭于晏在拍摄《激战》时仍很用功。

“我每天要打十几个小时，连续七八天拍摄，非常辛苦；另外，还要节食和锻炼身体。我觉得这是我拍过的最辛苦的一部戏。”他说。彭于晏还笑称林超贤是“虐待狂”：“拍摄时，我每天要挨200多拳，出现这样的状

态完全因为导演是虐待狂。”

当谈到为何选彭于晏出演时，林超贤说：“一是被他的外形吸引，二是得知他拍《阿信》用了一年时间，我很惊讶。现在很难有这种‘傻劲’演员，愿意花这么长时间来演一个角色，演员的时间都很宝贵。”

不少媒体记者提前观摩《激战》后大呼惊喜。林超贤表示：“很多记者以为《激战》像《逆战》一样都是动作戏，但看完出来都哭成了泪人。格斗只是外貌，更多的是情感戏。”对于林超贤的转变，张家辉说：“这个功劳在我身上，是我不让他再拍警匪片的。”

《激战》作为本届上海国际电影节“金爵奖”入围影片，张家辉和彭于晏被认为是争夺影帝热门人选。张家辉低调表示：“拍的时候并没有想过要拿奖的事。”彭于晏则坦言：“我就想过，当然想拿奖啊！”

为了照顾媒体拍照，彭于晏(右)和张家辉在发布会现场“打”了起来 (据金羊网)



旅游导航 价格:600元/标块 刊登时间:每周一至周五 刊登电话:63330377 63330677 13939910018 地址:唐宫西路32号唐宫大厦8楼(西工小商品市场东隔壁)
河南人民国旅洛阳分社 洛阳中国国际旅行社 洛阳康辉旅行社 洛阳中旅旅行社 洛阳中旅旅行社 洛阳中旅旅行社
老君山 宝天曼峡谷漂流 天河冲浪 五朵山 尧山避暑季 小浪底 长江三峡 西陵峡全景 天河冲浪 南召宝天曼2日游 王莽岭
双龙湾 五朵山 尧山避暑季 小浪底 长江三峡 西陵峡全景 天河冲浪 南召宝天曼2日游 王莽岭